

缙云县双溪口乡开展“把爱带回家”之送家风故事活动,现场连线姓潘村在上海同济大学在读博士潘俏菲,她用自己的故事激励孩子们

# “做一个对国家、社会和家庭有帮助的人”

阅读提示

“好好读书,做一个对国家、社会和家庭有帮助的人。这是我爷爷留给我的话,如今,我把这句话给你们听。”日前上海同济大学在读博士潘俏菲通过视频连线的方式,给参加“把爱带回家”之送家风故事活动的孩子们讲述自己的故事。



□ 记者 夏金地 通讯员 祝碧霞

本报讯 “好好读书,做一个对国家、社会和家庭有帮助的人。这是我爷爷留给我的话,如今,我把这句话给你们听。”好的家风家训,鞭策着每一位儿童的成长。日前缙云县双溪口乡开展“把爱带回家”之送家风故事活动。活动邀请了上海同济大学在读博士潘俏菲,通过视频连线的方式,听她讲述好家风的

故事。1993年出生的潘俏菲是双溪口乡姓潘村最小的博士,自小与爷爷相依为命。爷爷自小教导她要争气、要好好读书,小小的她谨记于心。在没有一件像样家具的土坯房里,一张简易的重涂了白漆的旧桌子成了她知识的天堂。“至今仍记得2011年临行出发读大学时,爷爷在笔记本扉页写下的话:好好读书,做一个对国家、社会和家庭有帮助的人。”潘俏菲说,她学习之余还要帮着爷爷干农活,春天里种土豆、花生和南瓜等,夏天摘蔬菜去市集卖,到了秋天国庆节放假帮着割稻子晒谷子……听了潘俏菲的分享后,孩子们直夸博士姐姐好厉害,纷纷举手向博士姐姐保证要好好学习。

视频连线结束后,孩子们来到了周扎村军品收藏馆。刚一走进馆内一股红色之风扑面而来。在一个



四合院的展厅里,室内墙上齐刷刷地挂着各种枪支(仿品),玻璃展柜上则展出了各个时期解放军海军、陆军、空军、武警部队、民兵的肩章和胸章。馆长耐心地向同学们讲解各种军品的用途、种类、来源。为了让学生听得明白,他有时还亲自示范讲解老式望远镜用法。孩子们一个个上前观看体验。途经官路之战旧址时仔细阅读碑文上的革命历史,最后孩子们在革命浮雕前合影留念。

据记者了解,迄今为止,双溪口乡已走出了30名博士、60多名硕士。其中,姓潘村则有17名博士,目前还有11人在读研究生,被誉为“博士村”。

## 小男孩的一颗糖果 “暖”化了云和女交警的心

□ 记者 刘焯恒 通讯员 兰荣霞 毛君丽

本报讯 2月2日晚,云和一女交警在执勤中,被一名五岁小男孩的行为“暖”化了。

当天21时许,云和县交警大队民警在凤凰山街道云杨路卡口开展酒驾专项整治工作时,一辆红色轿车在接受例行检查,坐在后排的小男孩扬起小手一个劲地向女交警打招呼。

当天晚上,云杨路卡口寒风袭人,就在民警转身准备检查其他车辆时,红色轿车里有人下了车,只见小男孩在其外婆的带领下将一袋糖果送给了执勤女交警。

女交警心中一暖,拿了一颗糖果放入口袋。

“小宝说这个警察姐姐很辛苦,他要送上一颗糖给警察姐姐吃。”小男孩外婆梅阿姨说。

中国工商银行丽水分行

投资与理财 周末专栏



金融产品推荐

## 工行升级信用卡分期服务 推出“房抵e分期”

中国工商银行整合升级信用卡分期付款产品,正式推出“房抵e分期”,致力于为广大客户提供全方位、多样化的消费融资服务。客户可将自有房产抵押给工行,工行给予专属信用卡额度,转入e分期专用借记卡消费,分期还款缓解资金压力,满足购车、家装、婚庆、教育、旅行等消费需求。

据了解,工行“房抵e分期”全面涵盖购车、家装、婚庆、教育、旅游

等消费场景,为客户提供更方便的分期付款服务和更优惠的分期费率。

**客户群体:** 1.有房无贷客户; 2.工行住房按揭贷款客户。

**产品优势:** 额度高(专属额度、最高120万),费率优(限时优惠年手续费率3%),期限长(最长8年),使用广(购车、家装、婚庆、教育、旅游等日常消费均可使用)。详情请咨询工行各网点。

工行快讯

1.经营户的福音!工行个人房抵经营贷,年审通过3年不还本,年利率低至3.9%,额度最高500万元,详情请咨询工行各网点。

2.工行“e抵快贷”重磅来袭!经营周转快、最高500万、手机申请、一触就贷!详询工行网点或95588!

ICBC 中国工商银行 丽水分行

迎新春 2021

宇宙行放大招

房抵e分期重磅来袭

解决您大额消费资金需求

工行按揭客户和有房无贷客户均可办理

额度高

专属额度最高120万

期限长

最长8年(96期)

费率优

限时优惠年手续费率3%

请详询当地工行营业网点办理,具体办理规则以当地工行政策为准。